

习近平就尼泊尔发生客机坠毁事故向尼泊尔总统班达里致慰问电

李克强向尼泊尔总理普拉昌达致慰问电

新华社北京1月17日电 1月16日,国家主席习近平就尼泊尔发生客机坠毁事故向尼泊尔总统班达里致慰问电。

习近平表示,惊悉尼泊尔发生客

机坠毁事故,造成重大人员伤亡。我代表中国政府和人民,向遇难者表示沉痛哀悼,向遇难者家属致以诚挚慰问。

同日,国务院总理李克强向尼泊尔总理普拉昌达致慰问电。



“欢乐春节”系列庆祝活动在柏林启动

这是1月16日在德国柏林中国文化中心拍摄的“欢乐春节”庆典音乐会现场。

“欢乐春节”庆典音乐会暨《民族盛装》图片展开幕式16日在柏林中国文化中心举行,拉开了柏林2023年“欢乐春节”系列庆祝活动的序幕。新华社发

阮春福辞去越南国家主席职务

新华社河内1月17日电(记者孙一)据越通社17日报道,越南共产党第十三届中央委员会当天召开会议,同意阮春福辞去越共中央政治局委员和越南国家主席职务。

越通社报道说,在担任越南政府总理期间,阮春福领导越南经济社会发展和抗击新冠疫情,付出了巨大努力。然而,由于有包括两名政府副总理和三名部长在内的多名领导干部违反

规定,造成了严重后果,阮春福承担领导责任。阮春福认识到自身对党和人民应有的责任,向越共中央递交了辞去各项职务的申请书,请求退休。

阮春福1954年7月出生于越南中部广南省,曾任越南共产党第十一届、十二届、十三届中央政治局委员,于2016年至2021年任越南政府总理,在2021年4月被越南国会选举担任越南国家主席。

中国银行保险监督管理委员会 周口监管分局公告

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准终止营业,注销《金融许可证》。现予以公告:

机构名称:河南沈丘农村商业银行股份有限公司王营子分理处

机构住所:河南省周口市沈丘县白集镇政府对面

电话号码:0394—5629009

批准成立日期:2017年9月6日

邮政编码:466302

机构编码:B1671U341160001

流水号:00935942

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务

发证日期:2023年1月16日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

邮政编码:466000

创新举措引英才

1月10日,鹿邑县人社局举办2023年鹿邑籍大学生就业创业座谈会,受邀的50余名大学生和县人社局分管就业创业的班子成员及科室负责人参会。

座谈会上,3名就业创业成功的大学生代表分享了就业创业成功经验。鹿邑县人社局总就业指导师就当前就业形势进行了分析,对就业优惠政策进行解读,帮助大学生厘清就业创业

方向、明确就业创业目标,勉励他们要向优秀大学生代表学习,不断提升自身素质,争取早日成为就业创业成功的典范。该县人社局对50余名大学生开展青少年教育关爱活动,切实增强他们爱党爱国爱家乡的思想意识,努力营造青少年健康成长的良好氛围。

该县人社局相关负责人表示,下一步,他们将根据企业用工需求,持续开展线上、线下企业用工招聘活动。

全力当好“护薪人”

春节临近,为保障农民工工资顺利支付,按照县政府要求,商水县人社局牵头成立商水县清理拖欠农民工工资支付专班,为切实维护好农民工合法权益保驾护航。

2022年以来,商水县人社局深入学习贯彻《保障农民工工资支付条例》,该局劳动监察大队下达整改通知书35份,限期整改(含拖欠工资)企业18家,解决投诉案件

102起,全年国家欠薪线索平台受理案件461条,已全部处理,为促进社会经济发展、保障农民工的合法权益、促进社会和谐稳定作出应有的贡献。

新年伊始,由商水县公安局、县人民检察院、县人民法院、县司法局、县信访局、县住建局、县交通局、县城管局、县发改委、县财政局、县乡村振兴局、县农业农村局等13个行业部

拓宽思路促就业

春节前,将举办以鹿邑县澄明食品有限公司为主会场、10余家企业参与招聘的大型招聘活动,组织近期返乡农民工、大学生、有就业意愿的人员到企业实地参观,深入企业车间,亲身感受工作环境,观看全有关企业招聘宣传板,真正感受鹿邑县企业发展的美好前景。努力把近期返乡入乡的人才留在家乡,吸引他们在家乡入职,有序引导毕业生到乡、能人回

乡、农民工返乡就业创业。该县人社局相关负责人表示,青年是事业持续发展的后继力量,希望广大青年、大学生能把个人的成才梦、成功梦,与伟大复兴、共同富裕的“中国梦”紧紧联系在一起,与家乡发展、人民幸福紧紧联系在一起,让奋斗更有价值,让成功更有意义,共同为鹿邑振兴发展奉献青春、智慧和力量。^③12 (马月红 徐世民)

用心解决“烦薪事”

门组成的商水县清理拖欠农民工工资支付专班,针对拖欠工程款和农民工工资的情况进行专题研究,各行业部门逐一分析、研判本部门是否存在拖欠工程款和农民工工资问题现象,确保农民工按时足额拿到工资,过一个欢乐祥和的春节。

商水县人社局相关负责人表示,

下一步,他们进一步加大劳动监察执法力度,厚植为民情怀,强化担当意

国际观察

从企业双向布局到组团出海招商

中欧经贸合作亮点频现

新华社记者

年以来,中国制造的取暖设备也走红欧洲。部分电商平台数据显示,在出口高峰期,取暖电器需求量同比增长近50%,荷兰、法国、德国、波兰消费者对中国生产的“取暖神器”最为依赖。

中国海关总署最新数据显示,2022年前11个月,中欧贸易额达到7797亿美元。中国与欧盟仍互为最主要贸易伙伴。

“中欧经贸合作是中欧关系的压舱石和推进器。尽管遇到困难,但中欧经贸关系的主流仍是合作共赢,这一点没有改变。”中国国际贸易学会专家委员会副主任李永说。

投资合作提质升级

过去一年,中欧能源技术投资与合作频现亮点。

2022年9月,中国动力电池制造商宁德时代在匈牙利工厂项目正式启动。同月,蔚来汽车在匈牙利投资建设的蔚来能源欧洲工厂首座换电站正式下线。“从宣布建厂到首座换电站下线,只用了7周时间。匈牙利开放、积极的投资与合作环境,是蔚来能源欧洲工厂建设能够快速推进的重要保障。”蔚来联合创始人、总裁秦力洪说。

除了新能源汽车,2022年下半年以来,匈牙利外交与对外经济部长西雅尔多表示,汽车制造是匈牙利支柱产业,吸引与电动化相关的中国投资对匈牙利经济至关重要。

2022年12月,浙江省嘉兴市组团赴德国、法国拓市和招商。“我们所拜访的客户纷纷表达了对在嘉兴投资的重视,对项目增资上新的意愿,这也是外国客商对中国市场持续看好的表现。”嘉兴市商务局负责人说。

法国财政部前副部长、凯辉基金管理合伙人布鲁诺·贝扎尔表示,很多法国大公司把中国视作未来发展战略的重要部分,欢迎中国经贸团赴欧招商,相信会有更多法资企业到中国投资。

2022年10月,德国科技企业贺利氏石英半导体生产基地项目在辽宁沈阳开工;11月,华晨宝马投资约100亿元人民币在沈阳建设全新动力电池项目;12月,瑞士ABB集团机器人超级工厂在上海落成投产……包括欧洲跨国公司在内的众多外资企业负责人表示,新的一年,他们将继续对中国市场投下“信任票”。

长期研究中欧贸易的浙江外国语学院副教授何习尧认为,2023年,中欧交流合作力度和深度必将进一步提升。“双方在云计算、数字经济、绿色环保、新能源、人工智能等领域将涌现更多增长引擎。”
(新华社杭州/布鲁塞尔1月17日电 参与记者:顾小立 于佳欣 郭雨祺 付一鸣 和苗 陈浩 黄恒)

世界经济论坛报告:

2023年欧美经济增长前景尤为黯淡

新华社瑞士达沃斯1月16日电

(记者郭爽 陈斌杰)世界经济论坛16日发布《首席经济学家展望》报告指出,大多数经济学家认为,受地缘政治局势紧张、美欧可能进一步收紧货币政策等因素影响,今年世界经济预计陷入衰退,欧美国经济增长前景尤为黯淡。

报告显示,近三分之二的受访首席经济学家预测,2023年世界经济预计出现衰退。

世界经济论坛执行董事萨迪娅·扎希迪指出,世界经济正处于不稳定状态。当前的高通胀、低增长、高债务、高碎片化环境,使得为恢复经济增长和改善世界最脆弱群体生活水



洛杉矶举行马丁·路德·金纪念日游行 1月16日,在美国洛杉矶,南加州大学的学生参加马丁·路德·金纪念日游行。当日,美国洛杉矶举行马丁·路德·金纪念日游行,纪念民权运动领袖马丁·路德·金。新华社发

声明

位小冬不慎将郸城县建业城小区30号楼2单元602号房的购房收据丢失,收据编号:0005816(金额:10000元)、收据编号:0006029(金额:23040元)、编号:0006069(金额:360000元),声明作废。

2023年1月18日
扶沟县吕潭乡林湾村(一组)村民林红武(41272119*****5437)的土地使用确权证(村东头一类地)不慎丢失,声明作废。

2023年1月18日

普冉冉的护士执业证书不慎丢失,证书编号:201841008168,声明作废。

2023年1月18日
周口市烟草专卖局解迎春不慎将行政执法证丢失,证号:16140051211,声明作废。

2023年1月18日
周口市酒洲汇商贸有限公司光荣路分公司,取消卡不慎遗失,编号为:20222433、20222434、20222435、20222436、20222437、20222438、20222439、20222440、20222811、20222812,声明作废。

2023年1月18日

拍卖公告

受有关单位委托,我公司于2023年2月2日15时在淮阳区天鸿雅悦酒店会议室公开拍卖淮阳区南花园和如意社区商铺一批。请有意竞买者即日起向我公司咨询详细情况,于2023年2月1日16时前缴纳规定数额的竞买保证金,并持有效证件到我公司办理竞买手续(以实际到账为准,不成交者保证金3个工作日全额无息退还)。

展示时间:2023年1月30日~2023年2月1日

展示地点:标的物所在地

咨询电话:0394-8998000 17737219898

河南奥客信拍卖有限公司
2023年1月18日

从“廉”谈起开新局 绷紧廉洁自律弦

1月13日,驻市人社局纪检监察组组织综合监督单位召开党风廉政建设联席会议,总结2022年工作,谋划2023年工作,督促市人社局、市医保局、市统计局做好春节廉洁教育工作,确保干部职工文明过节、廉洁过节。

会议听取综合监督单位2022年工作总结和2023年工作计划,通报纪检监察组2023年工作要点征求意见稿。

“2022年,我们与各单位协同努力,党风廉政建设工作、社保基金专项整治、医保基金专项整治等各项工作都取得明显成效。2023年,我们要在持续团结协作上下功夫,明确责任,加强沟通,健全队伍,推动党风廉政建设向纵深发展,不断取得新成效。”驻市人社局纪检监察组负责人表示。

市人社局党组书记、局长李宗喜表示:“2023年,我们将继续与纪检监察组同向发力,推动各项工作稳妥进行,进一步加强廉洁警示教育工作,打造风清气正的人社系统。”^③12 (王方方)

人社之窗

周口市人力资源和社会保障局主办